



НАШ ПАРТНЕРСКИЙ ПРИХОД В ДРЕЗДЕН-ЛЁБТАУ

С 2006 года существует партнерское общение между нашим приходом в Саратове и общиной храма Святого Антония в Дрезден-Лёбтау. Инициатором партнерства стал наш Владыка Клеменс, который раньше был священником в епархии Дрезден-Майсен.

В Лёбтау группа прихожан объединилась в активно-действующий «Саратовский кружок», и на протяжении всех лет партнерства они заботились о регулярном общении и взаимных визитах. К каждому Рождеству и Пасхе они готовят для нашего прихода подарки – пасхальные свечи, сладости для детей, настольные игры для молодежи и др.

В этом году наш партнерский приход переживает особенное событие. 18 марта 2023 года исполнилось сто лет со дня освящения храма Святого Антония в Лёбтау. Приход отметил это торжественным богослужением в воскресенье, 19 марта.

Все мероприятия, посвященные 100-летию храма пройдут одновременно с престольным праздником Антония Падуанского, 13 июня – с 16 по 18 июня 2023 года.

В благодарной молитве Богу соединимся с нашими братьями и сестрами из партнерского прихода в Дрезден-Лёбтау.



НАЧАЛО КАТОЛИЧЕСКОГО ПРИХОДА В ДРЕЗДЕН-ЛЁБТАУ

Католическая община в Лёбтау возникла более 130 лет назад. Во второй половине 19 века деревня Лёбтау пережила огромный подъем в связи с прогрессивной индустриализацией, в основном из-за притока многочисленных стеклодувов из католических регионов. В 1890 году была основана Католическая народная ассоциация, а к 1900 году в Лёбтау насчитывалось уже около 6500 католиков. В 1904 году Лёбтау стал независимым приходом, до этого католиков в Лёбтау окормляли душпастыри из Дрезденского Кафедрального Собора.

Здание церкви и школы

Община сначала построила католическую начальную школу на участке земли на Бюнауштрассе, которая была открыта в 1912 году. Первая мировая война и инфляция уничтожили все сбережения, и только в 1922 году удалось начать строительство небольшого храма. Уже через несколько месяцев, 18 марта 1923 года, церковь была освящена под покровительством святого Антония Падуанского. Однако из-за увеличения стоимости строительства церковь теперь была намного меньше, чем планировалась изначально. Для нынешнего количества прихожан – 2300 человек – храм очень подходит по размерам.



СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ ПРИХОДА В ДРЕЗДЕН-ЛЁБТАУ

Церковь в переходный период

Начальная школа была закрыта национал-социалистами в 1938 году, а здание экспроприровано. В 1965-66 годах церковь была реконструирована и полностью обновлена в соответствии с литургической реформой II Ватиканского собора. С 1997 года ве служат священники из Общества Слова Божьего (вербисты).





КАТОЛИКИ В ДРЕЗДЕН-ЛЁБТАУ В НОВОМ ТЫСЯЧЕЛЕТИИ

В 2002 году на территории церкви были построены католический детский сад и небольшой приходской центр, в следующем году была открыта отреставрированная церковь, а еще через год католическая община в Лёбтау отпраздновала свое 100-летие.

В 2011 году приход Св. Антония в Лёбтау и приход Св. Иоакима во Фрайтале объединились в приход Святого Духа Дрезден-Лёбтау/Фрайталь.

В конце 2015 года приход во Фрайтале стал самостоятельным, и в приходе Святого Духа остались только прихожане из храма Святого Антония.

1 июня 2020 года из четырех приходов на юге и западе Дрездена, к которым теперь принадлежит и наш приход св. Антония, был основан новый приход Блаженных Мучеников с Мюнхенской площади.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ ИЗ НАШЕГО ПАРТНЕРСКОГО ПРИХОДА!

Поздравляем вашу общину со 100-летием освящения храма Святого Антония в Лёбтау!

За многие годы дружбы между нашими приходами некоторые из нас имели счастье молиться в вашем красивом храме. Мы рады, что можем общаться с вами, это обогащает нашу веру, укрепляет единство Церкви, расширяет горизонты, позволяет возрастать взаимопониманию и доверию. Надеемся, что и в будущем сможем навещать друг друга, вместе молиться и делиться опытом веры.

Мы понимаем, как важно для христианской общины иметь место для встречи друг с другом и с Богом – на Литургии и не только. К заступничеству Святого Антония Падуанского уже много столетий прибегают христиане в самых разных уголках мира. Он умел так рассказать о Христе, что мог затронуть любое сердце. К нему обращаются, чтобы найти потерянные важные вещи. Молимся о том, чтобы мы все искали, в первую очередь, Царствия Божия. И благодарим, что у нас есть храмы, общины, друзья и святые покровители, чтобы помочь нам в этих поисках.

Желаем всем прихожанам в Лёбтау ощущать присутствие Святого Духа – Духа любви и мира, Духа молитвы и благодарения, Духа света и радости!

О. Ондрей Славик, сестры и прихожане из Саратова